

قاتلی به نام «مین»

گفت و گو با مدیر کل پروژه های سازمان یونیسف (unicef)



دهها سال از جنگ های مختلف می گذرد ولی هنوز این قاتلان نامرئی و بی صدا زیرزمین فرار گرفته و در انتظار کشتن و زخمی کردن افراد بی گناه نشسته اند. آنها سبب شده اند تا جنگ های قرن بیستم در قرن بیست و یکم قربانی داشته باشد و کودکان از جمله این بی دفاع ها هستند.

کودکانی که دست کم در ۸۶ کشور جهان هر روز نگران انفجار مین های زمینی هستند و بیش از ۳ هزار کودک سالانه بر اثر این سلاح کشته یا معلول می شوند و مرگ دهها تن از کودکان بی گناه ایرانی سهمی است که نباید در این میان از یاد برده و این در حالی است که با وجود آلوده بودن حدود ۴/۲ میلیون هکتار از اراضی مرزی به ۱۶ میلیون مین، سهم اطلاع رسانی و آموزش عملی برای یاروایی با خطرات این سلاح، تنها شامل ۲۰ هزار نفر از مردم در معرض خطر شده است که تعداد کمی از آن را کودکان تشکیل می دهند.

در این خصوص به سراغ یونیسف (unicef) صندوق کودکان سازمان ملل متحد رفتم. سازمانی که با هدف حمایت از حقوق کودکان در سال ۱۹۴۶ میلادی تأسیس شد و مدت ۶۰ سال است که تاکنون به امر اطلاع رسانی و آموزش در این راستا پرداخته است.

«جان پیتر کلیج بورگ، مدیر کل پروژه های یونیسف (unicef) مخاطب ما در این گفت و گو بود. وی فردی هلندی است که در رشته اقتصاد توسعه، تحصیل و فعالیت کرده است. آغاز کار او با سازمان یونیسف به ۱۰ سال قبل در کشور کرواسی بازمی گردد که در برنامه واکشی اضطراری مشغول به فعالیت شد. پس از آن در بخش حمایت از حقوق کودکان در کشور بنگلادش کار خود را ادامه داد و به گفتم خود وی هم اکنون در حال افزایش تجربه خویش در ایران است.

به اعتقاد کلیج بورگ، او بهترین شغل جهان را داراست چرا که سازمان یونیسف برای رسیدن به یک دنیای آرمایی برای کودکان کار می کند. دنیایی که در آن همه کودکان از هر نژاد، مذهب و ملیتی می توانند از بهداشت، تغذیه و ... آموزش مؤثر بهره مند شوند.

او داشتن چنین شغلی را جزو افتخارات خود دانسته و می گویند: سعی می کنم دیگران را برای پیوستن به این جمع متشوق کنم.

حمیرا حیدریان



مرگ سهراب؟

بطور واضح و صریح وظیفه یونیسف و سازمان ملل بطور کل، این نیست که جلوی دولت ها را بگیرد، ولی تصویری کتب پیام ما واضح است و همه می دانند که معنی پیام ما این است که بطور کلی نباید جنگ صورت گیرد چه برسد که مینی کاشته شود و نه تنها در ایران بلکه در هیچیک از کشورهای جهان. چرا که جنگ و نیز کاشتن مین در مناطق جنگی هزینه های زیادی را برای دولت ها و برای مردم برای زندگی، زمینی که بر از مین باشد دیگر برای زندگی، کشاورزی و ... مناسب نیست و اگر افرادی در اثر این مینها دچار آسیب شوند، قطعاً هزینه های درمانی بالایی را به دنبال خواهند داشت.

بنابراین پیام یونیسف به وضوح این است که از ابتدا نباید جنگ باشد و یا مینی کاشته شود.

آقای کلیج بورگ، در خصوص استفاده از کودکان در درگیریهای مسلحانه می خواهم سؤال کنم، همانطور که می دانید طبق ماده ۲۸ پیمان نامه حقوق کودک که در سال ۱۹۸۸ میلادی به تصویب دولت ها رسید، بچه گیری از کودکان زیر ۱۵ سال در درگیریهای مسلحانه منع شده است، در حالی که ما هنوز شاهد آن هستیم که در ۴۱ کشور دنیا از این کودکان بی گناه استفاده می شود. یونیسف در این زمینه نقش خود را چگونه ایفا کرده است؟

بله، همانطور که شما اشاره کردید این موضوع صحت دارد. پیمان نامه حقوق کودک، یک پروتکل الحاقی نیز دارد که بیان می کند: هیچ کودک زیر ۱۸ سالی حق شرکت در جنگ و درگیریهای مسلحانه و انداره و در حال حاضر سازمان یونیسف در حال ترغیب کشورها برای امضای این پروتکل الحاقی است.

خوشبختانه در ایران ما با این مشکل چندان مواجه نیستیم و اما در بسیاری از کشورها بویژه آفریقا این مشکل وجود دارد که از کودکان سرباز خیلی استفاده می شود.

کاری که یونیسف در این کشورها می کند مراقبت از این کودکان و ارائه خدمات و حمایت های روانی و اجتماعی است. چون کودکان که در این جنگ ها شرکت می کنند دیگر کودک نیستند، بلکه تبدیل می شوند به افرادی خشن و افسرده و حتی خطرناک. بنابراین برنامه هایی داریم که از فرستادن کودکان در این کشورها به جنگ جلوگیری شود و یا اگر هم کودکانی در این درگیری های مسلحانه شرکت کرده اند، با این حمایت های روانی و بازگرداندن روحی لطیف کودکان به آنان بازگرداندن زندگی را به آنان هدیه کنیم. اصولاً باید آنکه کشورها به شما به عنوان یک سازمان ارائه دهنده خدمات چگونه است؟

عدم یا پاسزای کامل میدان مین و کم توجیهی به این موضوع از سوی دولت ها باعث شده که سالها شاهد مرگ ۴ الی ۶ هزار کودک بی گناه باشیم که کودکان ایرانی نیز مستثنی نیستند

موضوعی که نیاز به خریدهای کلان برای حمایت از کودکان محروم داریم می توانیم این شرکت ها را تحریم کرده و هیچگونه خریدی از آنها نکنیم و از این منظر اعتراض خود را به کشورها کنیم و اینگونه سلاحها اعلام می داریم.

آقای کلیج بورگ، انواع مین های ساخته شده، نوع عروسکی آن است و بسیاری از کودکان مرز نشین ما با گذشت ۱۷ سال از جنگ ایران و عراق با این نوع مین های گوناگون مواجه هستند. آیا تصور نمی کنید اطلاع رسانی و آموزش شما ضعیف و یا کم رنگ بوده؟

همیشه فکر برای فعالیت بیشتر خود دار، یعنی همیشه جا هست که بگوییم که ما می توانستیم بیشتر و بهتر فعالیت کنیم. اما نمی توان گفت که ما کاری هم انجام نداده ایم. عمده ترین اطلاع رسانی در خصوص مین، در زمان حمله آمریکا به عراق بود که احتمال می دادیم بسیاری از مردم عراق از طریق مرزها به ایران بیایند و خوب مرزها مناطقی بودند که از لحاظ مین گذاری، مناطق بسیار پرخطری برای کودکان به حساب می آمدند. در آن مقطع، جزوات زیادی به سر زبان عربی، فارسی و کردی تهیه و در آن مناطق توزیع شد. همچنین با همکاری سازمان بهزیستی این مطالب در بسیاری از مدارس مورد استفاده قرار گرفت و تا آنجا که اطلاع دارم هم اکنون نیز این مطالب که از سوی یونیسف تهیه و توزیع شد، در مدارس استان کردستان تدریس می شوند. بنابراین می توان گفت که تلاش ما در انجام هدلی می توانست بهتر از این هم باشد.

متأسفانه نگاه به سازمان یونیسف، تنها نگاهی است که آن را به عنوان یک منبع مالی که سرمایه دهگانی را در اختیار داده، دیده می شود، درحالی که اینگونه نیست و ما می توانیم دانش فنی و مطالبی و اطلاعات مفیدی را که در کشورهای دیگر برای اطلاع رسانی شمرتمرر واقع شده به ایران بیاوریم و از آن تجربیات بار بگیرد استفاده کنیم. منظور نگاه دولت به یونیسف است؟

شخص خاصی مدنظر نیست که بگویم او این نگاه را به ما دارد. ولی بطور کلی می کنم که اگر ما مطالب و جزوات اطلاع رسانی را تنها صرف اینکه به ایران بیاوریم و ارائه دهیم می یابید است، بلکه دولت هم باید به عنوان فرستنده یا با همراه شود و این مطالب را با فرستادن این کشورها مباحثت داد تا بیشتر شمرتمرر واقع شود.

بوده‌ای که برای پروژه های مختلف در ایران هزینه می کند چه چیز است؟

این بودجه بستگی به پروژه های مختلفی دارد. ما قسمتی را بودجه ما را از دفتر مرکزی یونیسف در نیویورک می گیریم و قسمت دیگری از هزینه هایمان را از سوی شرکت های داوطلبانه افراد و شرکت ها با افراد ایرانی حتی که مبالغی را به یونیسف اهدا می کنند، تأمین می کنیم. برای مثال ارسال برای برنامه آموزشی ۲۰۰۵ میلادی، مبلغ ۹ میلیون دلار در ایران هزینه کردیم که بخش عمده آن در شهر این مورد استفاده قرار گرفت و قسمت کم آن این هزینه در سال گذشته کمتر باشد. ولی اطلاع رسانی بخش خیلی مهمی از هر یک از پروژه های ما را تشکیل می دهد، که در این خصوص با صدا و سیما مشارکت نزدیکی داشتیم و نیزها و برنامه های تلویزیونی کوتاه مدتی در زمینه H.I.T. حمایت از حقوق کودک، مهارت های والدین بهتر بودن، بهداشت و ... تهیه کردیم و تصویری که نقش رسانه ها در این خصوص خیلی می تواند مهم باشد و تنها این نیست که ما و دولت به تهیه این چنین پروژه ها را جلوییم، بلکه خود نقش شما به عنوان یک روزنامه نگار می تواند در این زمینه بسیار مؤثر باشد.

بدون هیچ گناهی متأسفانه قربانی می شوند. به طور کلی باید گفت که سازمان ملل متحد در این زمینه بسیار نگران بوده و توجه خاصی به این موضوع داشته و سعی در رسیدگی به آن دارد، خصوصاً سازمان یونیسف. اما چیزی که برای ما حائز اهمیت بوده این نکته است که تمامی آژانس های سازمان ملل متحد باید به طور هماهنگ در این زمینه عمل کنند.

به طور کلی پاسزای میادین مین بر عهده سازمان ملل متحد است و سازمان یونیسف در این زمینه تنها کار اطلاع رسانی و آموزش را به عبارتی در این خصوص یونیسف (unicef) موظف است تا آموزشهای لازم را در جهت مقابله با وجود میادین مین و محافظت کودکان در برابر وجود این خطر را ارائه دهد و این موضوع یک توافق جهانی است و تنها مختص چند کشور خاص نیست.

چرا که کودکان به نگرانی سازمان ملل متحد و یونیسف و همکاری که بین آژانسها

حرف شما کاملاً درسته. ما می توانستیم خیلی بیشتر از این کمک کنیم. اگرچه آن جزوه ها و بروشورهایی که خدمتتان عرض کردم تنها در سطح شهر نبود و به مدارس روستاها هم رفت و می دانستیم که در مدارس آذربایجان عربی و کردستان هم وجود از استانهای مرزی مورد استفاده کودکان قرار گرفت اما نباید فراموش کرد که سازمان ملل

حرف شما کاملاً درسته. ما می توانستیم خیلی بیشتر از این کمک کنیم. اگرچه آن جزوه ها و بروشورهایی که خدمتتان عرض کردم تنها در سطح شهر نبود و به مدارس روستاها هم رفت و می دانستیم که در مدارس آذربایجان عربی و کردستان هم وجود از استانهای مرزی مورد استفاده کودکان قرار گرفت اما نباید فراموش کرد که سازمان ملل

کاشاند تا با شما به گفت و گو بنشینیم بحث کودکان بی دفاع است، کودکانی که قرن های شتمادی مورد ظلم و تعرض افکار بزرگسالان قرار گرفته اند. کودکانی که امروز با گذشت سالها از جنگ در مناطق مختلف کشورهای جنوب انگولا، کامبوج، اوگاندا، بوسنی، افغانستان، ایران و ... قربانیان اصلی این محاصره ها هستند. عدم پاسزای کامل میادین مین و کم توجیهی به این موضوع از سوی دولت ها باعث شده که سالانه شاهد مرگ ۴ الی ۶ هزار کودک بی گناه باشیم که کودکان ایرانی نیز از این امر مستثنی نیستند.

سازمان یونیسف به عنوان حامی کودکان چه اقداماتی کرده است؟

کاملاً با نظر شما موافق هستم. ماندن مین ها از زمان جنگ تاکنون و عدم پاسزای آنها مشکل بزرگی است و کودکان واقعا در این زمینه کاملاً بی دفاع هستند چرا که بدون کوچکترین اطلاعی یا به این مناطق گذاشته

آگهی مناقصه عمومی
به شماره ۱۰۷/۸۵/ق

هرتد آب وفاضلاب استان همدان

شرکت کبر پارسوزیر پیکار استان (سهامی عام)

پیرو آگهی مندرج در صفحه ۸ شماره ۳۳۵۷ هجری روزنامه در روز یکشنبه مورخ ۸۵/۲/۱۱، مجمع عمومی عادی سالیانه صاحبان سهام این شرکت را با ساعت ۹ صبح روز پنجشنبه مورخ ۸۵/۲/۱۴، محل دفتر مرکزی این شرکت واقع در اصفهان، کیلومتر ۵ جاده تهران مقابل پاشاگه برگز از خواهد شد.

بذریع وسیله دستور جلسه به شرح زیر اصلاح می گردد.

موضوع جلسه

قرارت کارش هر هفت مخیره و گزارش برزس قانونی و حسابرسی مستقل شرکت

تصویب صورت های مالی سال مالی منتهی به ۲۹ اسفند ماه ۸۵ و اخذ تصویب نسبت به سود قابل تقسیم

انتخاب اعضا هیات مخیره

انتخاب برزس قانونی

انتخاب روزنامه کثیرالانتشار

اخذ تصویب نسبت به سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی سالیانه باشد.

هیات مدیره

شناسایی نمایندگی های مجاز بازاریابی و خدمات پس از فروش

مطابق ماده ۱۳ (بازگشت سهام)

مشاورین ساری از به عنوان اولین و بزرگترین هراج و سازنده هایک باخار Fire title در ایران و خارج میله با بهیال از ۳۵ سال سابقه در این صنعت برای از به خدمت شروع در راست در به مشرفان خود نسبت نمایندگی های مجاز بازاریابی و خدمات پس از فروش خود را در مناطق مختلف خردین شرح اطلاع می دارد.

ردیف	نام شرکت	تلفن	مکان	موضوع قرارداد
۱	برق و باخار ساری بازاریابی و خدمات پس از فروش	۰۲۱-۷۵۳۳۸۰۹۷	۰۲۱-۷۷۷۳۳۸۰۹	خوار
۲	انگرفیلتر بازاریابی و خدمات پس از فروش	۰۲۱-۴۳۳۳۱۱۱	۰۲۱-۳۳۳۳۱۱۲	قرقرین
۳	باخارگزار (بازاریابی و خدمات پس از فروش)	۰۳۱-۴۴۲۴۲۹۸	۰۳۱-۴۴۲۴۲۹۸	اصفهان
۴	باخارگزار (بازاریابی و خدمات پس از فروش)	۰۴۱-۷۷۵۰۵۷۷	۰۴۱-۷۷۵۰۵۷۷	تهران
۵	تورید باخار (بازاریابی و خدمات پس از فروش)	۰۱۳-۳۳۳۵۵۵۰۱	۰۱۵۱-۳۳۳۵۵۵۱	ساری
۶	لوود باخار (بازاریابی و خدمات پس از فروش)	۰۲۱-۷۷۷۳۳۱۵	۰۲۱-۷۷۷۳۳۱۵	تهران
۷	باخارگزار (بازاریابی و خدمات پس از فروش)	۰۳۱-۳۳۳۳۳۳۳	۰۳۱-۳۳۳۳۳۳۳	همدان
۸	باخارگزار آتیه (بازاریابی و خدمات پس از فروش)	۰۳۱-۴۴۴۴۴۴۴	۰۳۱-۴۴۴۴۴۴۴	اراک
۹	موهه گران (بازاریابی)	۰۴۱-۸۸۸۸۸۸۱	۰۴۱-۸۸۸۸۸۸۱	تهران
۱۰	باخار صنعت (بازاریابی و خدمات پس از فروش)	۰۵۱-۸۸۸۸۸۸۲	۰۵۱-۸۸۸۸۸۸۲	مشهد
۱۱	در ضمن نمایندگی شرکت باخار (اصفهان) بردهای شرقی، غربی و درخشا (اصفهان)	۰۲۱-۷۷۵۲۷۳۳۳	۰۲۱-۷۷۵۲۷۳۳۳	همدان

روابط عمومی و منحنی مافین سازی اراک